Kﬁmnendmurru korrutamine KM20 Kiimnendmurru

korrutamine

IO_ga, IOO_ga, IOOO_ga 10-ga, 100-ga, 1000-ga
1. Arvuta.

10 -1,2= 0,267 -10=

100 -1,2= 0,267 -100=

1000 - 1,2 = 0,267 - 1000 =

2. Taida liingad.

3213 10, 0 0

3213 4, 3213

3. Ombleja dmbles kahe nidalaga 100 paari dressipiikse.
Uhe paari dressipiikste dmblemise eest maksab firma 15,2 krooni.

Kui palju teenis 0mbleja 2 nadalaga?




KM20 Kiimnendmurru
korrutamine
10-ga, 100-ga, 1000-ga

4. Eve votab 1 kg moosi keetmiseks

0,5 kg dunu, 0,35 kg suhkrut ja 0,15 kg pihlakaid.

Kui palju dunu, suhkrut ja pihlakaid kulub 10 kg moosi keetmiseks?

5. Pane liinka 10, 100 vo1 1000.

0,2 .. =2
342 - ... = 34,2
15,76 - ... = 1576

10 - ... =3,2
100 - ... =56
1000 - ... =7,8

2,5 = 250
- 3,4051 = 3405,1
-0,332 = 3,32




